



# Nyitott Ablak



Dunaszentpál Község Önkormányzatának információs lapja 2023. december XVII. évf. 9. szám

## 2023. december



**Karácsonyi támogatás**  
**Adventi gyűjtés Somogyszentpálnak**  
**Falukarácsony**  
**Újra lesz Dunaszentpál-naptár**  
**Keresztretjvény-nyerjen**  
**3.000Ft értékű vásárlási utalványt!**



# Évfordulóink

Másfél milliárd éve létezik. Időskor. Azért, hogy az élet feljebb lépett az önmásoló baktérium-öröklétből a többsejtű állapotba, a DNS-be kódolt telomerekkel fizetett: ez a tervrajz mondja meg, ki a fiatalos, ki a „kiéltebb”, melyikünkénél mikor jó az eleve elrendelt sors. Ami a biológiából látszik: a szapora állatfajok hamar öregednek, a lassú fajok (teknőc) később. Számít, hogy kaliforniai óriásfenyő-e az illető, vagy csak nosztalgiaconcertező műjampec. Számít az is, hogy a adott faj a természet, és a kiválasztódás könyörtelen szeszélyeinek kitéve él, vagy állatparki példány, mert így idős kora akár háromszor később is kezdődhet. A történetírás is foglalkozik az idős kor történetével, többek közt Georges Minois és Susannah R. Ottaway munkáiban. Az ember mint önmagára és az őt körülvevő világra válaszoló lény, feltehető, hogy nyelv és az emberi öntudat, közös félmillió éves kibontakozása során találkozott az időskor jelenségével. A természeti népek körében az egyes ember megbecsültsége életkora növekedésével fokozatosan nőtt a törzsben, hiszen ő volt a „könyvtár”-ő tudta, mi a mérgező növény, és a történetek tárháza, „földhivatal”, - mert ismerte a vadászterületek

határait. Némely népek neve, pl. a görögöké (graikosz -geraika-), azt jelenti: 'öregasszonyé', a pelaszgok~paleszetek~palesztin (palaiosz tő) 'régiek'. Az újkőkör a húsról áttérő gabonaétrendjével, éppen hogy csökkentette az átlagéletkort. Az ókorban a királyok közül többen éltek meg egész magas kort: az egyiptomi VI. dinasztiaiabeli II. Pepi -Noferkaré 94 évig, a XIX. dinasztiaiabeli II. Ramszesz -Uszermatré 67 évig uralkodott, igaz, ők kisgyermekkorukban kerültek a trónra. Az óegyiptomi intelmek jellegzetes időskori műfaj: ebben Ptahhotep (Kr. e. 2388 után) arról ír, hogy rend tisztelete és az engedelmisség a legfontosabb, míg Kagemni (Kr. e. 1991 után) szerénységet emeli ki, Amenemope (Kr. e. 1550 után) számára fontos, hogy a fiatalok ne szidalmazták az időseket, mert ők a Napisten előtt bevádolják az ítéletnapon. A Biblia egyszerre tartalmaz szinte végtelen életkorú elődöket (Matuzsálem, Noé nagyapja 969 éves korában hunyt el, ugyanakkor a pátriárkák mindössze 170-110 évvel kellett beérjék.), és esendő, vádaskodó véneket Zsuzsanna, és leskelődő idősebb Dávid és Betsabé történetében: mindezek a sumér Enlil és Ninlil mítoszának

átdolgozásai. Mózes könyveiben hosszú életet ígérnek többek között azoknak, akik tisztelik a szüleiket, és nem használnak hamis súlyokat. Másfelől az ókorban elég sajátos munkaverseny bontakozott ki, hogy melyik vallás tud idősebb alapítókat felmutatni: Mózes 120 évesen távozott Nebó hegyéről, a sííta 12. imám 1153 éve (él „okkultációban”), a koreai népi vallás alapítója 1908 éves - természetesen Észak-Korea vezetője a leszármazottja...De a nyertesek a hinduk, a buddhisták 100000, a dzsainisták csekélyke 7,2 millió évvel. A munkaverseny jelenkorunkig tartott, Sztálin támogatta a szovjet-orosz rendszer magasabb rendűségének hite miatt, hogy keressenek nagyon idős embereket. És mertek volna nem találni. Később mind az ötszázukról bebizonyították, hogy felsőbb kérésre túloztak 1400%-nyit: nem a kaukázusi kefir segített továbbélni, hanem a csekástól való félelem. A bizonyítható esetek Jeanne Calment-től Izrael Kristalig 122-113 évig terjednek. Az ókori görögöknél egyszerre volt különleges tiszteletű az idős (Teiresziász, Nesztór), másfelől a szomorú öregség réme kísértett (Anakreón nevezetes „A halánték deres immár..” kezdetű töredéke). A római Ovidius Baucis és





Philémón, a vendégszerető idős házaspár történetét meséli el az Átváltozásokban, amit aztán nagyon sokan feldolgoztak. A római Horatius gondtalan és megelégedett-lásd Thaliarchushoz és Melpomenéhez c. énekét. A kora középkor alapozza meg a mai nyugati világ idősökről alkotott közképét olyan tulajdonságok társításával, mint az óvatosság, tapasztalat, bölcsesség, előrelátás. Ez utóbbiból a parasztok állandó címe lesz a középkortól a latin *providus* alakban. A határjárásokban, pörökben állandó tanúskodók a legöregebbek a faluban. A régiségben községi bírót jelent a *folwyne* (olvasd: falu véne). Tóth István György az írás-olvasás hazai befogadását taglaló nagyon olvasmányos művében találjuk, hogy e bölcs tanúk a megyei hatóságoknak össze- vissza mondanak mindent a korokról, képesek éveket öszülni és fiatalodni, mert pontosan nem tudják, hány évesek. Aki teljesen fehér hajú, hamar lesz nagyon sok. A java középkor ma is megrendítő műve Walter von der Vogelweide „Ó jaj, hogy eltűnt minden” kezdetű szomorúverse, az idő múlása fölött érzett keservet, a depresszió klinikai formáit írja le. Hasonlóképp François Villon „A szép fegyverkovácsné panasza” c. örökzöldje pedig előképeihez

képeket jóval plasztikusabban, személyesebben szembesíti az ifjúság értékeit az idős koréval. Cervantes Don Don Quijotéjének hosszú útja La Manchától a betegágyig érzékletes kép a demenciáról, a kapuzárás pánikról, ugyanakkor a 16. század végi kasztíliai élet hatalmas tablója is.

Angol szépirodalomból Swift Gulliverjének 3. részében Luggnagg szigetén halhatatlan idősnek születő, 80 évig élő élemedett korúakba botlunk. Jane Austen ábrázolásába pedig sötétebb tónusok keverednek a halála után kiadott „Meggyőző érvek” című regényében. A 19. század olyan örök érvényű, utolsó éveikre magukra hagyott időseket tár elénk, mint Balzac Goriot apója, vagy Tolsztoj Ivan Iljicse. Hemingway öreg halászának története pedig utolérhetetlen stílusú himnusz a küzdelemről.

A 20. század az orvoslás forradalmainak (védőoltások, vitaminok, penicillin) köszönhetően az elmúlt százezer évekhez képest a földgolyón nagyságrendileg több embernek tette lehetővé a minőségi hosszú életet. Ehhez a tényhez államoknak is fel kellett zárkózniuk: valamiképp gondoskodniuk kell 60 pluszos korosztályról. Kitalálják a nyugdíjrendszert, a kötelező egészségügyi ellátást,

a közkórházak, idősotthonok, speciális ápolási központok, hospice-házak hálózatát. A mai helyzetet Hooyman, Nancy R.-Kawamoto, Kevin Y. -Kiyak, H. Asuman: *Aging matters An Introduction to Social Gerontology* (=Az időskor számít-bevezetés a szociális gerontológiába, Pearson, Boston, 2015) c. műve írja le legalaposabban-jó lenne lefordítani magyarra. Eszerint a globális faluban 810-830 millió 60 évesnél idősebb él. E hatalmas tömegnek szerteágazó lelki, kismillió fizikai problémája van, e összetett mátrixban található köztük minden rétegbeli, bőrszínű, nemi identitású, nyugdíj-rendszerű, kultúrájú egyének. Elméleti összefoglalót találunk az idősebbek társadalmi szerepéről. Bőségesen taglalják a család, társas hálózatok, a kortárscsoport fontosságát, e korosztály társadalmi és spirituális elkötelezettségét, az őket érő veszteségeket és feldolgozásuk mikéntjét. Látható a színes gazdasági háttér (van-e állami nyugdíj, magángondoskodás, vagy természetben gondoskodik róla család). Hangsúlyozzák a nyugdíjas-barát környezetet, lakhatást, az egészségügyi szakpolitikákat, az idős kori karrier lehetőségeit. Hatalmas világunk sokszínű idős-képét látjuk itt helyben is.



# Szünetel az ügyfélfogadás

## Az ünnepek alatt ügyeletet tart a hivatal

A **Dunaszentpáli Közös Önkormányzati Hivatalban**  
(9175 Dunaszentpál, Iskola tér 1.)

**2023. december 20. és 2024. január 3-a között**  
az ügyfélfogadás  
SZÜNETEL.

A szünet előtti utolsó ügyfélfogadási nap:  
2023. december 19. kedd (8.00 – 16.00 óráig)  
A szünet utáni első ügyfélfogadási nap:  
2024. január 4. csütörtök (8.00 – 16.00 óráig)

2023. december 20. és 2024. január 3. között  
munkanapokon 8.00-12.00 óra között  
Anyakönyvi ügyben a 06-20/4848144  
Sürgős intézkedést igénylő ügyben a 06-20/4329880  
telefonszám hívható.

Kelemen Dóra s.k  
jegyző

## Dunaszentpál naptár

### Még az ünnepek előtt a postaládákban lesz

A korábbi években nagy hogy milyen tematikával eljuttatunk minden helyi népszerűségnek örvendett készüljenek. Sajnos technikai háztartásba. a lapozható Dunaszentpál okokból a 2023-as év Lehetőség lesz további falinaptárnapot. Az újabb kimaradt. Idén azonban példányokat is vásárolni, és újabb kiadványok egyre ismét gőzerővel készül a 2.200Ft/db áron. Ezt az igényesebbek lettek, kiadvány, melyet reményeink igényt az önkormányzatnál számos ötletet kaptunk arra, szerint még karácsony előtt lehet jelezni.





# Karácsonyi támogatás

## Idén 9.000Ft-ot kapnak az arra jogosultak

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, Dunaszentpál Önkormányzatának felelős és takarékos gazdálkodásának eredményeként idén is karácsonyi támogatásban tudjuk részesíteni a gyermekek nevelőket, a 65 évnél idősebb lakosainkat és a fogyatékosokkal élőket.

A támogatás összege 9.000Ft/ jogosult. A támogatás igénybeviteléhez a hatályos jogszabályok szerint kérelmet és nyilatkozatot kell kitölteni, mely az újságban található. Kérjük, hogy a kérelmeket a lenti tájékoztatóban leírt módon és határidőre juttassa vissza hivatalunkhoz annak érdekében, hogy a támogatást folyósítani tudjuk. **Amennyiben bankszámlaszámát is megadja, a támogatásért nem kell személyesen befáradnia a hivatalba, az automatikusan a megadott számlaszámra kerül átutalásra!**

Dunaszentpál Község  
Önkormányzata

## Tájékoztató

A karácsonyi támogatás megállapítása iránti kérelem idén december 8-ig nyújtható be. **A kérelmeket- melyet az újságban megtalál- kérjük, hogy elsősorban a hivatal postaládájába történő bedobással juttassák vissza hozzánk, de természetesen hivatali időben személyesen is leadható. Az igénylőlap a [dunaszentpal.hu](http://dunaszentpal.hu) oldalról is letölthető!**

**A karácsonyi támogatásra szociális rászorultság alapján az alábbi személyek jogosultak:**

- 0-18 éves gyermek törvényes képviselője
65. életévét betöltött személy **IGÉNYLŐNKÉNT KÜLÖN LAPOT KELL KITÖLTENI!**
- rokkantsági ellátásban részesülő személy, (I. vagy II. rokkantsági csoportba sorolt, vagy a jelenlegi minősítési rendszer szerint C2, D vagy E minősítés)

A támogatásra az a) b) és c) pontban megjelölt azon személy jogosult, akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 800%-át. (228.000,- Ft/fő)

**A támogatás személyi hatálya a Dunaszentpál község területén életvitelszerűen élő, ott bejelentett lakóhellyel rendelkező személyekre terjed ki.**

**A karácsonyi támogatás 2023. évi összege: 9.000 Ft/jogosult.**

A bankszámlára utalás várható időpontja: 2023. december 12-15. között.

A pénzbeli támogatás személyes átvételére az alábbi időpontban lesz lehetőség:

2023. december 13. szerda 8:00-12:00 és 13:00-16:00 óra között





# Nyugdíjas hírmondó

Csodás nap volt!

A Véradók közössége Idősek Napjára hívta a 65 éven felüli szép korúakat!

Csodás vendégszeretetben volt része annak, aki megtisztelte a rendezvényt!

Ovisok műsora! Nagyon finom ebéd, sütemény, italok!

Köszönjük szépen a vendéglátóknak, segítőknek, Önkormányzatnak és mindazoknak, aki mosolyt csaltak az idősek arcára

Résztevők nevében: Varga Józsefné Nyugdíjas Klub vezető.

*A Dunaszentpáli Őszirozsa  
Nyugdíjas Klub Áldott  
Karácsonyt és Szeretetteljes  
Boldog Új Esztendőt Kíván  
Mindenkinek!*



## Falukarácsony

Szeretettel hívjuk meg a Falu Lakosságát  
Karácsonyi Ünnepségünkre

**2023. december 16-án 17 órára  
a Színpados Terembe**

A karácsonyi műsor után az iskolaudvaron forró italokkal és süteményekkel várjuk az ünneplőket!





**ADVENTI**  
**ABLAKOK** *2023.12.1-24.*  
 24 este, 24 csodás ablak  
 egy-egy elrejtett képrészlettel  
 17-19 óra között

Azok között az "Ablakvadászok"  
 között,  
 akik meglátogatják a  
 Kalendárium összes ablakát és  
 összegyűjtik a  
 képrészleteket  
 egy  
 ajándécsomagot sorsolunk ki!

*A nyertest a Dunaszentpáli Adventi Ablakok  
 Facebook oldalán tesszük közzé,*

*A megfejtéseket a 24. ablaknál lehet leadni, lezárt, névvel megjelölt borítékban.*

## BABITS MIHÁLY: KARÁCSONYI ÉNEK

Mért fekszel jászolban, ég királya?  
 Visszasírsz az éhes barikára.  
 Zenghetnél, lenghetnél angyalok közt:  
 mégis itt rídogálsz, állatok közt.

Bölcs bocik szájának langy fuvalma  
 jobb tán mint csillag-ür szele volna?  
 Jobb talán a puha széna-alom,  
 mint a magas égi birodalom?

Becsesnek láttad te e földi test  
 koldusruháját, hogy fölvetted ezt?  
 s nem vélted rossznak a zord életet?  
 te, kiről zengjük, hogy megszületett!

Szeress hát minket is, koldusokat!  
 Lelkünkben gyujts pici gyertyát sokat.  
 Csengess éjünkön át, s csillantsd elénk  
 törékeny játékunkat, a reményt.

Istálló párája, jobb az neked,  
 mint gazdag nárdusok és kenetek?  
 Lábadhoz tömjén hullt és arany hullt:  
 kezed csak bús anyád melléért nyult...



# ADVENTI ADOMÁNYGŰJTŐ AKCIÓ

*Alapítvány a Duna-Työngye Óvodáért szervezésében  
Somogyzentpáli testvértelepülés Tündérrózsa Óvoda  
részére*

2023. 11.25 - 12.15.

MIRE GONDOLTUNK?

<b>JÓ ÁLLAPOTÚ</b>	<b>ÓVODÁBAN HASZNÁLATOS</b>
	<b>ESZKÖZÖK</b>
<b>ÉPÍTŐJÁTÉK</b>	<b>PAPÍR</b>
<b>TÁRSASJÁTÉK</b>	<b>ECSET</b>
<b>KÁRTYA</b>	<b>FESTÉK</b>
<b>SZEREPJÁTÉK ESZKÖZ</b>	<b>CERUZA</b>
<b>KÖNYV</b>	<b>GYURMA</b>
<b>SZÍNEZŐ</b>	

**Aki úgy érzi, hogy szívesen megosztaná hátrányos helyzetű gyerekekkel a Mikulás csomagok tartalmát, az édességeket is szívesen fogadjuk!**

ADOMÁNYOK LEADÁSA  
SZABÓ-FÜREDI ESZTER  
9175 DUNASZENTPÁL, KOSSUTH L. UTCA 35.







*Adventi* ❄️

**Adománygyűjtés**

SOMOGYSZENTPÁL  
TESTVÉRTELEPÜLÉS  
RÁSZORULÓI RÉSZÉRE

KÉRJÜK, HOGY A GYERMEK- ÉS  
FELNŐTT RUHÁZATOT ÉS TARTÓS  
ÉLELMISZERT TARTALMAZÓ  
CSOMAGOKAT  
2023. DECEMBER 18-IG  
HOZZÁK EL AZ ÖNKORMÁNYZAT  
HIVATALÁBA ❄️



# Őszi suli

## Pillanatképek a szentpáli iskola életéből

A dunaszentpáli hagyományokhoz tartozik minden év őszén községünk 65 éven felüli lakosainak köszöntése. Diákjaink ebből az alkalomból verses színpadi előadással léptek fel 2023. november 11-én, szombaton, amelyre már hetek óta szorgalmasan készültek. A tisztelet költeményeit hálás tapssal jutalmazta népes közönség. Sajnos, november elején Gabi

néni elbúcsúzott tőlünk. Az 1-2. osztályt a továbbiakban Horváth Csilla néni tanítja, az osztályfőnöki feladatokat is ellátja.

Márton-napi sokadalmunk is újabb meglepetéseket tartogatott. Nebulóink már kérdezték a tanító néniket, hogy mit fognak készíteni, a válasz nem sokat késett. November 16-án, csütörtökön a tanulók és szüleik fényes-színes és kemény

papírokból táskalámpást vágtak, ragasztottak, „fúrtak-faragtak”. A bütykölde szokásosan Márton-napi körúttal ért véget.

**Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánunk a dunaszentpáli iskola nevelőtestülete és diákjai nevében**

Tanító Nénik

# Ünnepi szentmiserend

December 24., vasárnap Szenteste 22:00

December 25., hétfő Karácsony 9:45

December 26., kedd Karácsony 9:45

December 31., vasárnap Hálaadás 9:45

Január 1., hétfő Újév 9:45

**Őszinte és megérintő szavakban gazdag karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kíván**

**a Szent Péter és Pál Plébánia és az Egyházközség Képviselő-testülete**





támogatás

**NYILATKOZAT KARÁCSONYI TÁMOGATÁS FELVÉTELI MÓDJÁRÓL ÉS FELLEBBEZÉSI JOGRÓL LEMONDÁSRÓL**

A támogatás felvételének módja (Kérjük a megfelelőt aláhúzni):

- Személyes átvétel (kizárólag abban az esetben, ha nem rendelkezik bankszámlával)
- Bankszámlára utalás

Bank neve: \_\_\_\_\_

Bankszámlaszám: \_\_\_\_\_

Számlatulajdonos neve: \_\_\_\_\_

Kijelentem, hogy a megadott számlaszámra történő utalást jogszerű teljesítésnek ismerem el.

Felelősségem tudatában kijelentem, hogy a közölt adatok a valóságnak megfelelnek.

Hozzájárulok a kérelemben szereplő adatoknak a szociális igazgatási eljárás során történő felhasználásához.

Dunaszentpál, 2023. december \_\_\_\_ nap

\_\_\_\_\_  
kérelmező aláírása

A kérelemnek helyt adó döntés esetén az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 118. § (4) bekezdése alapján fellebbezési jogomról lemondok és tudomásul veszem, hogy a döntés az Ákr. 82. § (2) bekezdés b) pontja és a 3) bekezdés a) pontja alapján véglegessé válik.

Dunaszentpál, 2023. december \_\_\_\_ nap

\_\_\_\_\_  
kérelmező aláírása

**Tájékoztató**

A karácsonyi támogatás megállapítása iránti kérelem tárgyév december 8-ig nyújtható be.

A kérelmeket kérjük, hogy elsősorban a hivatal postaládájába történő bedobással juttassák vissza hozzánk, de természetesen hivatali időben személyesen is leadható.

A karácsonyi támogatásra szociális rászorultság alapján az alábbi személyek jogosultak:

a) 0-18 éves gyermek törvényes képviselője (amennyiben a gyermek elmúlt 16 éves, iskolalátogatási igazolás szükséges!) A támogatásra egy gyermek után csak egy törvényes képviselője jogosult.

b) 65. életévét betöltött személy **IGÉNYLŐNKÉNT KÜLÖN LAPOT KELL KITÖLTENI!**

c) azon rokkantsági ellátásban részesülő személy, aki a korábbi minősítési rendszer szerint I. vagy II. rokkantsági csoportba sorolt, vagy a jelenlegi minősítési rendszer szerint C2, D vagy E minősítési kategóriába esik.

A támogatásra az a) b) és c) pontban megjelölt azon személy jogosult, akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 800%-át. (228.000,- Ft/fő)

A támogatás személyi hatálya a Dunaszentpál község területén életvitelszerűen élő, ott bejelentett lakóhellyel rendelkező személyekre terjed ki.

**A karácsonyi támogatás 2023. évi összege: 9.000 Ft/jogosult.**

**A bankszámlára utalás várható időpontja: 2023. december 12-15. között.**

**A pénzügyi támogatás személyes átvételére az alábbi időpontokban lesz lehetőség:**

**2023. december 13. szerda 8:00-12:00 és 13:00-16:00 óra között**

Kérdés esetén szívesen állunk rendelkezésükre a 96/352-026-os telefonszámon!





## Kérelem karácsonyi támogatás igénybevételéhez

Alulírott .....

(szül. hely, idő: .....

a.n.:.....)

lakcím: 9175 Dunaszentpál, ..... kérem, hogy részemre

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 6/2023. (VII.25.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 19.§-a alapján karácsonyi támogatást szíveskedjenek megállapítani az alábbiak alapján:

**1-3. pontok közül az egyiket kell kitölteni, illetve aláhúzással vagy más egyértelmű módon jelölni!**

### 1. 18 év alatti gyermeket nevelek saját háztartásomban

Gyermeke(i)m adatai:

Név:	Szül. dátum:	Anyja neve:
1. ....	.....	.....
2. ....	.....	.....
3. ....	.....	.....
4. ....	.....	.....
5. ....	.....	.....

**2. 65. életévebet betöltöttem, vagy betöltöm a kérelem benyújtása évének december 31. napjáig.**

### 3. Rokkantsági ellátásban részesülök.

Büntetőjogi felelősségem tudatában nyilatkozom arra vonatkozóan, hogy családomban az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap 800 %-át (228.000,- Ft-ot).

Dunaszentpál, 2023. december .....

.....  
kérelmező aláírása





# Rejtvény

## Nyerjen 3.000Ft értékű vásárlási utalványt!

A keresztrejtvény **TELJES** kitöltése után, vágja ki az újságból és december 13. 16 óráig dobja be az önkormányzat postaládájába! A helyes megfejtők között egy 3.000 Ft értékű élelmiszer-vásárlási utalványt sorsolunk ki!

### A BÁRKÁBAN

	LOP-ORÓZ CÍMZETES (RÓV.)		KÖZLEKEDÉSI CÉG FÖLDKÉREG RÉSZÉ		ÁZSIAI EMLŐS REJTÉLY		ŐSZES HAJ JELZŐJE	BÚCSÚSZÓ BARLANG VÉGE!		MISTRESS (RÓV.) A MAI NAPIG						
A POÉN 1. RÉSZÉ												É				
SÍRDOMB	ELMÉLETILEG A POÉN 2. RÉSZÉ			SZÉLES-RE NYIT ÉSZAKI NÉV				FEKETE I. FÉCSKÉJE ÉTLEN NÉZI	IDEJE ENGEDI ÁGYÚ RÉSZÉ			TOLNI KEZDI ÖTLET (ARGÓ)				
ÁGVÉGI KÉTÉLŰ TOR	ELŐFIZETŐ FÁRASZTOAN MONTON					BARKÁCS-KELLÉK				DNS-SZAKASZ EGY RÉSZI		TOLNI KEZDI ÖTLET (ARGÓ)				
ÁGVÉGI ARRA A HELYRE FELESÉG A -LEG KÉPZŐ-TÁRSA											PINCEZUGI NEM TISZTA A HANGJA					
			FARSANGI KELLÉK							SZÁMÍTÓGÉP MEMÓRIA						
LARGE (RÓV.) A TÖBB-SÉG TROMBITA-HANG HAMIS HANG													EGY JENI HEVENY		EGY ÜGYI UDVARIAS	
														PAPRIKÁNAK VAN FRAJIT ... SZÍNÉSZNŐ		
FILLÉR (RÓV.) HÉZAG								KÖTÉSEN LAZÍT ... ZWEI, DREI	MOST ZAJLÓ IDŐ LELKILEG MEGTÖRT		CSÍKOK-RA VÁG	VILÁGOS LŐSZÍN HADNÉP TAGJAI!				
	JÓLESŐ DAGÁLYT KÖVETI											MÉTER KALLÓZÁS				
KÉRNI KEZDI TANTÁL VEGYJELE			ITT ALUL KÁROSAN HATÓ		MAGOT HINT ÁLLAT-KERT			A DURR TÁRSA IRÁN URA VOLT				TUKÁN TOLLAI! BECÉZETT IDA				
TISZT-TARTÓ A LAKAT IS EZ				KABARÉ JELZŐJE KILÓ-GRAMM						DZSUDÓ FOKOZAT PÜLYKA-TOLLAK!						
							NYŰLKÉNT REJTŐZŐ									
NEMRÉ-GIBEN	N						?	KARAJ-FÓZET								

Kitöltő neve:.....

Kitöltő telefonszáma: .....





# Recept

## Mikulás-csizma süti

### Hozzávalók (4adag)

*A tésztához:*

350 g finomliszt

150 g porcukor

2 teáskanál

szódabikarbóna

1 teáskanál fahéj

1 teáskanál szegfűszeg

30 g vaj

2 db tojás

2 evőkanál akácméz

A töltelékhez:

240 g meggylekvár (1

üveg)

*A mázhoz:*

300 g étcsokoládé

200 g fehér csokoládé

80 g kókuszreszelék

3 evőkanál napraforgó olaj

Egy tálban elkeverjük a száraz alapanyagokat, majd hozzákeverjük a puha vajat a tojásokat és a mézet. Tésztát gyúrunk, majd lisztezett felületen kinyújtjuk.

A csizma alakú kiszűrőformával kiszaggatjuk, majd sütőpapírral bélelt tepsire tesszük, és 180 fokos sütőben kb. 10 perc alatt kisütjük, majd hagyjuk kihűlni.

Minden második csizmát megkenünk a

lekvárral, majd egymásra igazgatjuk őket. Vízgőz felett megolvasztjuk az étcsokit, 1-2 ek étolajjal simára keverjük, majd leöntjük vele a csizmákat, és hűtőbe tesszük.

Közben az étcsokihoz hasonlóan felolvasztjuk a fehér csokit is, kevés olajjal elkeverjük, majd a megdermedt csokis csizmákat félig belemártjuk, és megszórjuk a kókuszreszeléssel.



### A hónap mondása:

**A világot nem a rablók, nem a tűzvészek pusztítják el, hanem a gyűlölet, az ellenségeskedés meg ez a sok sekélyes civakodás.**

**(Anton Pavlovics Csehov)**





# Könnyed

**Egy kis teknős** elkezd felfelé mászni a fán. Nagy nehezen eléri az alsó ágat, végigmászik rajta, majd amikor a végéhez ér, leesik. Pont a hátára esik, a páncélja nagyot koppan. Pár perc múlva magához tér, hosszú kínlódás után a hasára fordul, és megkezd újra a fára mászást. Ezúttal még az ágig sem jut el, leesik, ismét megüti magát, de hallatlan akaraterővel megint nekikezd a famászásnak. Most sikerül az ágig jutnia, de hamarosan a földre csapódik.

Fent, a fa egyik felső ágán egy fészekben ül egy madárpár. Amikor a teknős már ötödszörre töri össze magát, a madármama azt mondja a párjának:

- Te, szerintem most már meg kellene mondanunk neki, hogy csak örökbe fogadtuk.

**Angliában egy utazó** bekopog a "György és a Sárkány" nevű fogadóba. Egy mogorva nő nyit ajtót:

- Kaphatnék egy kis élelmet és szállást?
- Nem! - mondja a nő és bevágja az ajtót.

Az utazó nem adja fel és újra bekopog. Megint a nő nyit ajtót, egyből mondja neki az utazó:

- Nem beszélhetnék inkább Györggyel?

**Egy rendőrautó** nagy sebességgel, szirénázva megy a városban. Egy őrmester vezeti, a hátsó ülésen egy ezredes, ünneplő ruhában, virággal az ölében, mellette a felesége. Első cél a Mátyás-templom. Az ezredes bemegy, majd nemsokára kijön. Ezután következik a Bazilika, majd szép sorban az összes budapesti templom. Ekkor az őrmester megkérdi a parancsnokát:

- Ezredes úr, mit keresünk. Talán segíthetnék.
- Az a helyzet, hogy a feleségemmel kaptunk két jegyet a Figaró házasságára, de nem tudjuk, melyik templomban tartják!

**Gyerekkoromban** félttem a sötétségtől.

Most, hogy látom az áramszámlát, már a világosságtól félek.

**Földrajzórán** felettetés folyik Európa főbb folyóiról, térképen meg is kell ezeket mutatni. Dél-Európával kezdik, Pistinek jut a Kárpát-medence. Kezével követi a Dunát, és közben alig hallhatóan suttogja:

- Ez itt a Duna.
- Jó válasz, de miért suttogsz?
- Mert ami ebben az országban folyik, arról csak suttogva lehet beszélni.



# KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK



## Felnőtt Háziorvosi rendelés

Dr. Környei Miklós

Telefon: 70 / 317 - 9519

Hétfő: 8 00- 12 00 Dunaszeg

**Kedd: 11 00 – 12 30 Dunaszentpál**

Szerda: 12 30 – 16 00 Dunaszeg

**Csütörtök: 11 00 - 12 30 Dunaszentpál**

7 45 – 10 30 Győrladamér

Péntek: 8 00 – 12 00 Dunaszeg

**06 70 317 9519**

**ereceptek@gmail.com**

## Fertetics Csemege Bolt

Telefon: 96/602 - 389

Nyitva tartás:

Hétfő - Péntek: 06 30- 16 00

Szombat: 06 30 – 11 00

## Dunaszentpál Község Önkormányzata

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 13 00 – 16 00

Kedd: 8 00 – 12 00, 13 00 -16 00

Szerda: nincs ügyfélfogadás

Csütörtök: 8 00-12 00, 13 00-16 00

Péntek: 8 00 – 12 00

Jegyzői ügyfélfogadás: Csütörtök 8 00 – 16 00

Telefon: 96/352-026

## Dunaszegi Hulladékudvar:

Péntek: 14 00-18 00

Szombat: 10 00-13 30

## GYERMEKORVOSI RENDELÉSI IDŐ

<b>HÉTFŐ:</b>	7.00 – 8.00	DUNASZEG	BETEGRENDELÉS
	8.00 – 9.00	DUNASZEG	ISKOLAEGÉSZSÉGÜG'
	9.00 – 10.30	DUNASZEG	BETEGRENDELÉS
	11.00 – 12.00	DUNASZENTPÁL	BETEGRENDELÉS

<b>KEDD:</b>	12.00 – 17.00	PÁROS HÉT:	DUNASZEG
	12.00 – 17.00	PÁRATLAN HÉT:	GYÓRZÁMOLY

**PREVENCIÓS RENDELÉS CSAK IDŐPONTOSOK!  
AKUT ELLÁTÁS KEDDI NAPOKON 16-17-IG  
BEJELENTKEZÉS SZÜKSÉGES!**

<b>SZERDA:</b>	12.00 – 13.00	GYŐRÚJFALU	ISKOLAEGÉSZSÉGÜGÜ
	13.00 – 15.00	GYŐRÚJFALU	BETEGRENDELÉS

<b>CSÜTÖRTÖK:</b>	8.00 – 9.00	GYŐRLADAMÉR	ISKOLAEGÉSZSÉGÜGÜ
	9.00 – 11.00	GYŐRLADAMÉR	BETEGRENDELÉS

<b>PÉNTEK:</b>	12.00 – 13.00	GYÓRZÁMOLY	ISKOLAEGÉSZSÉGÜGÜ
	13.00 – 17.00	GYÓRZÁMOLY	BETEGRENDELÉS

**DUNASZEG, DUNASZENTPÁL, GYŐRLADAMÉR:  
DR. SZÉDELYI NIKOLETTA  
06 30 380 2735**

**GYÓRZÁMOLY, GYŐRÚJFALU :  
DR. LŐRINCZY KATALIN  
06 30 446 9090**

**BAZSÓNÉ BÉNYI DEBÓRA  
Asszisztens**

További elérhetőségeink:

**Rendelő telefonszáma: 06 20 595 2590**

**E-mail: [gyerekrendelo.szigetkoz@gmail.com](mailto:gyerekrendelo.szigetkoz@gmail.com)**

**Facebook: Szigetközi Gyermekorvosi Rendelő 2023 csoport (tájékoztató jellegű)  
Rendelő Új Szigetközi Gyermekorvosi (macis profilkép) messenger**

## Szentmise rend Dunaszentpálon:

Minden vasárnap: 9 óra 45 perckor

Plébános: Tenger Szilárd

Elérhetősége: Dunaszegi Plébánia

9174 Dunaszeg Fő utca 17.

## Maya Minimarket

Nyitva tartás:

Hétfő - Péntek: 06 00- 17 00

Szombat: 06 00 – 12 00

Tel: 30/729 2229

Postai szolgáltatás:

Hétfő - Péntek: 07 00- 12 30

## Impresszum

Kiadja: Dunaszentpál Község Önkormányzata Cím: 9175 Dunaszentpál Iskola tér 1. Felelős kiadó: Csontos Attila polgármester. Véleményét és észrevételét várjuk a [kultura@dunaszentpal.hu](mailto:kultura@dunaszentpal.hu) e-mail címen. Készült 250 példányban.